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"ΟΧΙ" ΣΤΗ ΔΙΕΥΡΥΝΣΗ ΤΟΥ ΕΠΙΔΟΜΑΤΟΣ ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ 
 Ο υπουργός Οικονομικών έκλεισε χθες κάθε συζήτηση για την διεύρυνση του 
επιδόματος θέρμανσης και σε άλλες κατηγορίες δικαιούχων. Ο κ. Στουρνάρας είπε 
χαρακτηριστικά, ότι ο Ε.Φ.Κ. για το 2012 είναι μέσα στον στόχο. Συνολική υστέρηση 
εσόδων υπάρχει, αλλά είναι μέσα στα προϋπολογιζόμενα έσοδα. Το υπουργείο δεν 
προτίθεται να κάνει κάτι με το πετρέλαιο, διότι δεν υπάρχουν οι δυνατότητες. Ο κ. 
Στουρνάρας επεσήμανε πως σε πολλές περιπτώσεις το επίδομα θέρμανσης παραμένει 
αναξιοποίητο, καθώς πολλοί δικαιούχοι δεν έχουν υποβάλλει δικαιολογητικά για την 
χορήγηση. 
Όσον αφορά εξάλλου τα έσοδα από τα τέλη κυκλοφορίας, ο υπουργός Οικονομικών 
παρουσιάσθηκε ικανοποιημένος λέγοντας ότι υπάρχει κάτι λιγότερο από 150 εκ. € 
υστέρηση στον αρχικό προϋπολογισμό. 
  
ΠΤΩΣΗ ΣΤΙΣ ΤΙΜΕΣ ΠΑΡΑΓΩΓΟΥ ΣΤΗΝ ΕΥΡΩΖΩΝΗ 
Πτώση κατέγραψαν το Νοέμβριο στην Ευρωζώνη οι τιμές παραγωγού, για πρώτη 
φορά το τελευταίο πεντάμηνο, χάρη στην υποχώρηση των τιμών ενέργειας, γεγονός 
που δίνει στην Ε.Κ.Τ. το περιθώριο να εξετάσει σοβαρά ενδεχόμενη μείωση των 
επιτοκίων. 
Σύμφωνα με τα στοιχεία που δημοσιοποίησε χθες η Εurostat o δείκτης τιμών 
παραγωγού υποχώρησε κατά 0,2% το Νοέμβριο σε μηνιαία βάση. Η διεθνής 
πρόβλεψη έκανε λόγο για αμετάβλητο δείκτη. Σε ετήσια βάση πάντως αυξήθηκε κατά 
2,1%. 
Το κόστος της ενέργειας υποχώρησε σημαντικά στην ευρωζώνη κυρίως χάρη στην 
πτώση των τιμών του πετρελαίου. Μετά τον Αύγουστο είναι χαρακτηριστικό ότι το 
πετρέλαιο brent υποχώρησε κάτω από τα 120 δολάρια το βαρέλι και στα τέλη του 
2012 κυμαινόταν στα επίπεδα των 110 δολαρίων. 
  
ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΟΥ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΟΥ ΚΛΙΜΑΤΟΣ ΣΤΗΝ ΕΥΡΩΖΩΝΗ 
Για πέμπτο συνεχή μήνα παρουσίασε βελτίωση το επενδυτικό κλίμα στην ευρωζώνη, 
καθώς συνεχίζεται η αισιοδοξία των επενδυτών μετά την επιτυχή επαναγορά 
ομολόγων στην Ελλάδα και την πτώση της ανεργίας στην Ισπανία. 
Ο μηνιαίος δείκτης της Sentix για την εμπιστοσύνη των επενδυτών σημείωσε 
σημαντική άνοδο στις -7 μονάδες τον Ιανουάριο από -16,8 μονάδες το Δεκέμβριο. Ο 
δείκτης διαμορφώθηκε σε αισθητά υψηλότερα επίπεδα από αυτά που ανέμεναν 
τελικά οι αναλυτές, οι οποίοι εκτιμούσαν ότι θα διαμορφωθεί στις -15 μονάδες, 
σύμφωνα άλλωστε και με έρευνα του Reuters. 
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